

В Партизанском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в незаконной рубке лесных насаждений



Уярским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Партизанского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, в феврале 2021 года обвиняемый договорился с 30-летней жительницей села Вершино-Рыбное Партизанского района относительно оказания ей услуг по заготовке древесины для отопления ее жилого дома. При подписании документов мужчина ввел женщину в заблуждение относительно действительного содержания документов, в результате чего она подписала пакет документов о заготовке обвиняемым для нее древесины как для нужд отопления жилого дома, так и для строительства жилья, ремонта жилого помещения,

строительства хозяйственных построек, общим объемом 220 куб. метров.

В последующем в период с февраля по апрель 2021 года обвиняемый незаконно заготовил указанную древесину, которую вывез из лесного массива и распорядился ею по своему усмотрению.

В результате незаконных действий мужчины КГБУ «Верхне-Манское лесничество» причинен ущерб в особо крупном размере на общую сумму более 1,7 миллиона рублей.

В целях обеспечения взыскания причиненного ущерба следствием наложен арест на имущество обвиняемого на сумму 3 миллиона рублей.

В 2022 году обманутая жительница с. Вершино-Рыбное Партизанского района обратилась в КГБУ «Верхне-Манское лесничество» по вопросу выделения ей древесины для строительства жилого дома, где ей сообщили о том, что она уже пользовалась правом на выделение древесины и к настоящему времени она заготовлена обвиняемым, после чего женщина обратилась в правоохранительные органы.

В ходе следствия обвиняемый вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1762645>